>4

ASI9ENINNRUIUUSEUNUN A SUARETSHAaZsIATNae U U 19N a5

o. TalasanTs NuMUSuUgIsEULUTIMUNe nle.e.aaudn - USiatunITLIe
niagudvedlasinis nstivhduginagnenyauiug

. 2RusuUsTIuildSudnass 0,6850,0&0.¢0 U
o. dnwazUlagduuy

NuIvINUSuUTIsEUUT Mg nvle.e.aaudn - USatunzuse

- uneadeszuUTmieuss $ramunause Tae i, Savwanuisdan

- U3ENDUTTUUTIMNBUS I SraATLSS
. $IANAAILIN o Tudl & AU lodom Judu 0,068,c0x.058 UM
& UWEITINITIAINAN

VENLNASINISANLIUTIAINANITUABATI M WIU.N159ATeTnTuasUdmMsnann1ASE w.Albeso

L3

17991 € (@) _.MJEJﬂHmEJaJD2Jm&4tu23gﬁ$m\3rzgﬁﬂmgajmmtjgmﬂmgDmﬁmfitg_.

b. SIPYDAULNTTUAITAINUATIAINGIS

b.e WIHITVIR AMUUIAITUN VIR UA.NNB.NEY. Use51UNIIUNIT

blo WIHAUNT LAUYIAY LUR.NWB.NEY. NIIUNTT \§Q

o.on UIBBYATH] GVNDINT 7N NUA.ANB.NGY. ATIUNT.




RNTERIGRRDEEN

Us.6 Wnuh 1/1
Folazanis : udamnUuUsssEUUSIvng nvle.o.meudn - Uinathuinizuse
anuiiiaa¥ns : 1.1 n.noudn o.neudn 2.3 18g550E
AIULUURLT : TL13 - 018/620017
wigu1vedlasns : mshiihduginadunenigausivg
Aunmsianatadle : Juil 5 daneu 2563
ANDEI14
areudi 18N13 371133 __Sz,ﬁ:mﬁ Factor " VUYLYR
(LisaunnSyaruiia 7%)
1 |[$evnUsulssssuuimig 6,680,821.66
ne.9.a8udN - USLAUILNIZLSR
Bmmms_#ﬂa 7% 467,657.52
s uGuisay 7,148,479.18 (Fadunilauaudniiuuuanuddosdaduiiumaundaanisd)

AMZNTINNITNINUATIAINGY

(W8T AUUTITUN) Usesunssums (WEEUWS Lauvimd) nIsunTs (WgoyaTel ARNAING) NITUNIS
V. UA.NWB.NEY. VIR.UA.NNB.NEY. AN WUA.NWB.NEY.



wuuasUAInaaTe

walasen1s : nuIemuUTuleszuuT g nile.e.aeudn - UShatuimsuse

a01uNneaIN : U1 f.neudn 9.neudn 2.5 351

AULUUAYT ¢ TL13 - 018/620017

Migud1veslasans : nsiiihdugiinirgnengaudivg

ATUIUSIAINANGLAD : TUN 5 AIUNAL 2563

157,250.00

waulun1sldmse Factor

RUaNUTNANY 0%

RUUSEAUNAIUIN 0%
e

nanilaug

AEyaALNY

—n

ArdanuazAuseeu| saulugy Ao eiavan
adud 518015 I | i sauluRky Factor sauduRduum) NUBLNR
(lisaunByadiiy 7%)
1 Fz.:aa_@mmi_vﬁamg 1 NU 5,350,434.80{ 1.2130 6,490,077.41
2 |ununIeneuusei 1 N 0| 12130 190,744.25 B .

" Y < a Nn DQ
FAUANNUULUNITY

6,680,821.66

VL. UA.AND.NEY.

(W1825917 AIUUIOHUN) USEE1UNTIUNNT

AMZNTINAIININUATIAINGS

AI3UNT

(WEUNT LAUNAL)

VIW.UR.NND.NEY.

(Wwayasel PRAINT) NTIUNS

N6 NUA.AWB.NEY.




wuy Us.4 w1
WUULERITI8AT5 USUIANTY 1ags1An

FUMUTTAUNTS : LHUNNDAS IS

Folasanis : sudramnuiuugsssuudming ns.o.neudn - uiutiunzuse

anudinea’ne : 1.1 maeudn o.aeudn 9451551 AULUULAYT © TL13-018/620017

wpaudveslasims : nishiihauglinadunenigyausivg

AUIUITIAINANLAY : ANENTIUNIAMUATIAINGN NWB.NIYIUAYS o ¥ul : 5 Bemnau 2563

g : UM
B ] ] ATandavas AT A TEALATLINY
anaui 318M3 W | e IO
siemuIgas| wRY  [samideas| duIuky yauludy )

1 |CABLE, AL, PVC-INSULATED, 750 V. 75 DEG. C, 95 SQMM. 35000 | M. - - 4.42 1,412.80 1,412.80[ VA, IAMINaR)
2 [TAPE, ELECTRICAL, PVC. PLASTIC, ROLL SIZE 0.18X19X100,000 MM. goo| ROLL [ - G gt o - 0.00| n¥A. IAMINER
3 [TIE WIRE, AL 4 MM. iy 500 KG. - = Il - - 0.00| n¥A. MNP
4 |CONNECTOR, DEAD END, AL 95-120 SQ.MM. 16.00 | PCS - - 125.00 2,000.00 2,00000| NWA. AW
5 |CONNECTOR, SPLICE, COMPRESSION TYPE, AL 95 SQ.MM. 8.00| PCS. . . : - 0.00[ WA, IAVINER
6  |BOLT, MACHINE M.16X130 MM. 48.00 | SET : - . - 0.00| nWA. I9MaR
7 [BOLT, MACHINE M.16X170 MM. 3700 SET - - - - 0.00| AWNA. IAWAR
8  |BOLT, MACHINE M.16X200 MM. 3.00 | SET - - : - 0.00| NWA. IMWER
9 [BOLT, MACHINE M.16X250 MM. ; 400 | SET | - - - - 0.00] NHA. IAMNER
10 |WASHER, PLAIN, SQUARE, LARGE 52X52X4.5 MM. HOLE DIA. 18 MM. 41.00 | PCS - - - - 0.00| NWA. FamWan
11 [BRACE, FLAT, FOR CROSSARM 30X6X760 MM. 32.00 | PCS. ’ - 4750 1,520.00 1,520.00[ ANA. IANINER
12 |INSULATOR, SPOOL, TYPE B (CLASS 53-2) TIS.227 88.00 | PCS. - - - - 0.00| nvA. IavWan
13 [RACK, SECONDARY, MEDIUM PRESSED STEEL 4X200 MM. (4X8") | 1800 EACH - - 125.00 2,250.00 2,25000] n¥A. IAMWaR
14 |POLE, CONCRETE, 9 M. LONG 9.00 | EACH - - 1,920.00 17,280.00 17,280.00 nwn. IAMNaR
15 |CONCRETE 1/3/5 5.40 | cUM. 2,100.00 11,340.00 2,760.00 14,904.00 26,244.00
16 |ROCK DRILLING-EXPLOSING FOR GUY 9.00 | UNIT - - 5,530.00 49,770.00 49,770.00[ nWA. FamWan




wuy Us.4 windi.....2.....
LUULEAI5I8N1S USNIUNTIUY 1azs1AT
$18MIUTTAIUNTT : WrunAoat 1w (70)
Falasens : NuimUuUssTuUS mLne nvle.a.a0udh - Ushaduinsuse
aonuiinea’ne : 1.1 aeeudn o.neudn 2.aTugdenil AUKUULAUT | TL13-018/620017
meuvedlasims : mslwihduglinadunongaudivg
ATUIUTIAINANIAY : ALNTTUNITANUATIAINGI NHB.NIEYIURYS dioduit : 5 3avnau 2563
e : um
B : : s;mmam.adma AT AN TEAUAZLIINY
anun 3813 U | wde NUBA
FIAMMUAY | IWIWRY  [FIAIUUEAL| IIWIURY sauduiu :
17 |anglwi 185 V., CU. wiamilofy 1,080.00 | M. 83300 899,640.00 5.29 5,290.00 904,930.00
18 |anglyiih 185 Cv, CU, Sevaneluvie : 3,630.00 | M. 833.00 | 302379000 | 10000 |  336,000.00 3,359,790.00 :
19 [Uswesudmiudateane 185 Cv,, CU. 16.00 | SET 127.00 2,032.00 125.00 2,000.00 4,032.00
20 |via HDPE w1 90 MM. PN8 910.00 | M. 187.00 170,170.00 35.00 31,850.00 202,020.00 |
21 [SERVICE ENTRANCE CAP 90 MM. (sfagusi) 4.00 | EACH 550.00 2,200.00 265.00 1,060.00 3,260.00
22 |umeulsioany 185 CU. U 95 A 8.00 | EACH 250.00 2,000.00 - . 2,000.00
23 |vaensioany 185 CU. 8.00 | EACH 130.00 1,040.00 - - 1,040.00
24 |weandhany 185 CU. 20.00 | EACH 105.00 2,100.00 . : 2,100.00
25 |lasunindmiunaviederans wiengunseiusznauasue 420.00 | SET 1,500.00 630,000.00 21000 |  88,200.00 718,200.00
26 [lasawndndm3uans Pull Box wisugunsaiusznauasutn 100 | SET 3,000.00 3,000.00 300.00 300.00 3,300.00
27 |Pull Box 100 [ SET 11,000.00 11,000.00 500.00 500.00 11,500.00
28 |Yasia HDPE 90 MM. PN8 18.00 | EACH 103.00 1,854.00 50.00 900.00 2,754.00
29  |¥olfa HDPE 90 MM. PN8 8.00 | EACH - 579.00 4,632.00 50.00 400.00 5,032.00 ;
30 |Angunsaivsznaudu 1 1.00 | SET 30,000.00 30,000.00 . : 30,000.00
sauluiu 4,794,798.00 555,636.80 5,350,434.80




LUULEASTI8N1S USUI0I9IU LAz

FIBNSUSEUNTT 1 UHLNTONDULTIA

Falasans : nuiamuUFudssszuuTmiing nle.o.meudn - Usathunizuse
aonuiineasne : 1.1 naeudn o.aeudn 1.43180§511
miwnudivesdlasins : nsiivhauglinagineniyausvg

AUIUTIANANNTAY : ALENTIUNITAMUATIAINGN NWB.NEYIUAYS

ATURUULAYN © TL13-018/620017

Soudi : 5 3amnau 2563

wuy 15.4 winvi.....3.....

e : UM
o i . GRRCEERTEE AN A THALAZUTNY
CRINT 318N13 T | v - ——= , S = LR
emieay| WIURY  [emUlea] 3R 20Uk
1 |CABLE, AL, PVC-INSULATED, 750 V. 75 DEG. C, 95 SQ.MM. 2,180 | wms - - 5000 | 109,000.00 109,000.00  WapAuAS
2 |vie HDPE v 140 2. PN.8 1,930 [ wms . - 2500 |  48,250.00 4825000  WapAuAN
T - 157,250.00 157,250.00




